



Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении главы города Гай Николая Иванова по факту злоупотребления должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования город Гай Николая Иванова по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Иванов злоупотребил служебными полномочиями, занизив стоимость ремонтных работ в организации принадлежащей своему близкому родственнику, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов МУП ЖКХ города Гай в виде неполучения денежной суммы за выполнение работ в размере не менее 192 818 рублей.

Напомним, что ранее следственными органами Иванову предъявлено обвинение в совершение преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ст.289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности).

По данным следствия, в апреле 2011 года, Иванов, действуя в интересах своего сына, являющегося индивидуальным предпринимателем, незаконно, без проведения необходимых процедур, безвозмездно передал в его распоряжение помещение цеха бывшего шахтостроительного управления, площадью 1843 кв.м., расположенное городе Гай, которое является муниципальной собственностью для размещения в нем предприятия по выпуску тротуарной плитки, без взимания за это арендной платы в течении 4-х месяцев, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов муниципального образования город Гай в виде неполучения сумм арендной платы за использование муниципального имущества, в размере более 460 тысяч рублей.

Кроме того, он же, в период с апреля по ноябрь 2011 года в нарушение действующего законодательства, запрещающего муниципальным служащим заниматься предпринимательской деятельности, осуществлял управление цехом по выпуску тротуарной плитки, предоставлял необоснованные льготы и преимущества своему сыну, лично контролировал качество выпускаемой продукции – тротуарной плитки и бордюрного камня.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закреплении доказательственной базы. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/737893/folder/folder/1048783>